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I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE
SECRETARIA MUNICIPAL

ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA
CONCEJO MUNICIPAL

En la Sala de Sesiones de la Municipalidad de Chiguayante, del día martes 12 de
Septiembre de 2017, siendo las 12:57 horas, se da por iniciada la Sesión Extraordinaria del
Concejo Municipal.

Preside la Sesión el Presidente del Concejo, Don José Antonio Rivas Villalobos,
Alcalde de la Comuna; y actúa como Secretario del Concejo, Don Lisandro Tapia Sandoval,
Secretario Municipal.

CONCEJALES ASISTENTES
- Sr. Carlos Benedetti Reiman
- Sr. Aldo Javier Aravena Silva
- Sr. Luis Ríos Melillán
- Sr. Manuel Álvarez Silva
- Sr. Ulises Sepúlveda Rubilar
- Sra. Jessica Flores Reyes

FUNCIONARIOS ASISTENTES
- Sr. Lisandro Tapia S., Secretario Municipal
- Sra. Lissette Allaire S., Directora de Secplan
- Sr. Gonzalo Díaz R., Director de Asesoría Jurídica
- Sr. Miguel Guerrero M., Director de Control
- Sra. Sonia Paz Saldías V., Directora de Administración y Finanzas
- Sr. Marco Muñoz C., Director de Obras Municipales
- Sr. Hugo Soto F., Director de Aseo, Ornato y Medio Ambiente
- Sr. Héctor Chávez N., Jefe de Personal
- Sr. Rodrigo Flores C., Jefe de Finanzas
- Sra. Patricia Pradeñas I., Tesorera de la Asociación Funcionarios de Chiguayante
- Sr. Yordi Ibarra L., Presidente de la Asociación de Funcionarios Uno de Chiguayante
- Sr. Carlos Roberto Bobadilla O., Presidente de la Asociación Funcionarios de Chiguayante
- Sr. Sergio Cartes V., Jefe de Gabinete
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I. MUNICIPALIDAD DE CHIGUAYANTE

ACTA N° 14

Chiguayante, septiembre 12 de 2017

Se inicia Sesión Extraordinaria, siendo las 12:57 horas del día martes 12 de Septiembre
de 2017.

Preside la Sesión, el Presidente del Concejo, Alcalde de la Comuna, Don José Antonio
Rivas Villalobos

TABLA:

• Aprobación de la Modificación Presupuestaria Municipal N° 6/2017.

ALCALDE: Bueno, damos por iniciado esta Sesión Extraordinaria para este martes 12 de
Septiembre.
Yo quisiera partir diciendo que hemos sido convocados para la aprobación de la Modificación
Presupuestaria Municipal N° 6 de este año, que esta modificación presupuestaria, entre otros
puntos, tiene los presupuestos para la continuidad de todos los trabajadores de contrata, que es
lo que nos ha tenido a todos reflexionando respecto de cuál es el mejor procedimiento, porque
estoy absolutamente convencido que todos los que conformamos este Concejo queremos que
todos los trabajadores den continuidad a sus labores y sigan aportando a la gestión, a la
administración y al desarrollo de nuestra ciudad.
Sin embargo hay otros puntos que están dentro de la modificación presupuestaria, que yo
pediría al Concejo que desagreguemos el paquete, que hagamos una votación general para la
modificación presupuestaria y en particular para la modificación presupuestaria, y por lo tanto
aprobar en general y luego ir aprobando punto por punto.

SR. SEPULVEDA - CONCEJAL: Ya.

ALCALDE: Y en aquel punto que tenemos dificultad no aprobarlo y acordar, entonces, la
continuidad de la comisión, que sesionaría inmediatamente terminado este Concejo
Extraordinario, para dar posterior a esa comisión la continuidad de un nuevo Concejo
Extraordinario que pueda enfrentar este tema en particular, para destrabar todos los ejercicios
financieros que implican los demás deberes.
Entonces podríamos señalar punto por punto, ¿esa es la modificación?

SR. SEPULVEDA - CONCEJAL: Esa es la anterior, pero no es la...

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: ¿La cambiaron?

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: La primera.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: Yo no la tengo ésa.

ALCALDE: Señora Lissette Allaire.

SRA. ALLAIRE - DIRECTORA DE SECPLAN: Lo que pasa es que ayer no llegamos a
acuerdos, así que se iba a utilizar esa modificación en la propuesta que nosotros habíamos
hecho en el día de ayer. Y la tengo acá, pero no estuvo en la reunión de ayer donde nosotros
rebajábamos $208.000.000.-, sacábamos $100.000.000 de planta y $108.000.000 asociados a
la SUBDERE, de acuerdo al conflicto que tenían los Concejales y la preocupación de que no
llegara el cien por ciento de los recursos.
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ALCALDE: Pero estamos hablando de que la modificación presupuestaria.

SR. TAPIA - SECRETARO MUNICIPAL: De la primera Alcalde.

ALCALDE: ¡De la primera!

SRA. ALLAIRE - DIRECTORA DE SECPLAN: Nosotros trajimos la propuesta ayer.
Entonces lo que hay que saber, porque no tuvimos respuesta ayer a esa presentación.

SR. RÍOS MELILLAN - CONCEJAL: No, porque vamos a aprobar la primera, con el ítem
que hay.

SR. ARA VENA - CONCEJAL: Nosotros íbamos a obviar ese ítem de los $208.000.000.-
Oye, y por qué no suspendimos.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Presidente, es mejor que suspendamos ahora y veamos
esa propuesta y ésa es la que...

SR. ARA VENA - CONCEJAL: Oye, y por qué no suspendimos.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Oye, suspendamos ahora y revisamos esa propuesta.
Por eso, suspendamos y nos vamos a comisión, se revisa esa propuesta y esa es la que...

ALCALDE: Entonces que la Lissette venga y explique el tema.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Presidente, yo tengo una propuesta: Ya que en virtud de
que la discusión ayer se concentró en otros aspectos y que existiría el consenso o por lo menos
está dando vuelta la opinión respecto a la Modificación Presupuestaria N° 6 con lo que tiene
de la SUBDERE, ahí hay un punto crítico, ¡por qué no suspendemos esta Sesión y nos vamos
a Comisión de Hacienda y revisamos toda la modificación con lo que señala la Directora de
Secplan, que es lo que no contiene lo de la SUBDERE!

SR. SEPULVEDA - CONCEJAL: Yo creo que es lo que tenemos que hacer.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Exacto.

SR. SEPULVEDA - CONCEJAL: Oye, suspendamos y hagamos.

ALCALDE: Ya.
Presidente de la Comisión, proponga la moción.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Ya.
Yo quiero proponer estimados colegas, de que sometamos y acordemos suspender la Sesión y
que nos constituyamos en Comisión de Hacienda para efectos de poder revisar la
Modificación Presupuestaria que trae la Secplan y que no viene con el capítulo de los dineros
de la SUBDERE, que es ahí donde también hay varias opiniones encontradas.
Entonces, yo, Presidente, sugiero que nos constituyamos en Comisión de Hacienda y
suspendamos la Sesión.

SR. TAPIA - SECRETARIO MUNICIPAL: Votación.

ALCALDE: Votación: Suspensión de la Sesión, por lo que sea necesario, para realización de
Comisión de Hacienda, con características de Comité, es decir, la participación de todo el
Concejo y luego concurrir a dirimir en un nuevo o la continuidad del Concejo Extraordinario.

SR. BENEDETTI - CONCEJAL: Comisión.

SR. ARA VENA - CONCEJAL: Es Comisión.
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SR. SEPÜLVEDA - CONCEJAL: No, es Comisión de Hacienda.

ALCALDE: Ya.
Votación:
Don Ulises Sepúlveda: Apruebo Presidente.
Sra. Jessica Flores: Apruebo señor Presidente.
Don Luis Ríos: Apruebo todo lo que sea tener más argumentos en el tema.
Don Manuel Álvarez: Señor Antonio Rivas, apruebo.
Don Carlos Benedetti: Apruebo Presidente.
Don Aldo Aravena: Don José Antonio Rivas Villalobos, apruebo.
Y yo apruebo; por tanto, se aprueba por unanimidad la suspensión del Concejo Municipal,
siendo las 13:03 horas.
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DISTRIBUCIÓN
- Sr. Alcalde de la Comuna
- Sres. Concejales de la Comuna
- Direcciones Municipales
- Secretario Municipal
- Archivo
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